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ПРЕДСЕДНИК
СКУПШТИНЕ ГРАДАНОВОГ САДА

На основу члана 136. Пословника Скупштине Града Новог Сада („Службени лист
Града Новог Сада“, број 64/16), доставља се председнику Скупштине Града Новог Сада
Предлог одлуке о додели Новембарске повеље Новог Сада за 2018. годину др Станку
Матићу, директору Техничке школе „Милева Марић – Ајнштајн“ Нови Сад, са предложеним
закључком, који су утврђени на ХУП седници Комисије за обележавање празника, доделу
признања и међуградску сарадњу у земљи и иностранству од 10. октобра 2018. године, са
молбом да се Предлог одлуке уврсти у дневни ред наредне седнице Скупштине Града Новог
Сада и да Скупштина донесе Одлуку у предложеном тексту и предложени Закључак.

ПРЕДСЕЗ–Т
А КОМИСИЈЕ

./
Бранка Бежанов



Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи
и иностранству Скупштине Града Новог Сада, на ХУП седници од 10. октобра 2018. године,
донела је следећи

ЗАКЊУЧАК

1. Утврђује се Предлог одлуке о додели Новембарске повеље Новог Сада за 2018.
годину др Станку Матићу, директору Техничке школе „Милева Марић – Ајнштајн“ Нови
Сад.

П. У складу са чланом 136. Пословника Скупштине Града Новог Сада, Предлог
одлуке о додели Новембарске повеље Новог Сада за 2018. годину др Станку Матићу,
директору Техничке школе „Милева Марић — Ајнштајн“ Нови Сад, доставља се председнику
Скупштине Града" Новог Сада, са предлогом да Скупштина Града Новог Сада, након
разматрања, ову одлуку донесе у предложеном тексту.

Ш. Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у
земљи и иностранству Скупштине Града Новог Сада предлаже Скупштини Града Новог
Сада да донесе следећи закључак:

„Скупштина Града Новог Сада утврђује новчани износ Новембарске повеље Новог
Сада за 2018. годину др Станку Матићу, директору Техничке школе „Милева Марић –
Ајнштајн“ Нови Сад, у висини од 130.000,00 динара.“

“ГУ. За представника Комисије на седници Скупштине Града Новог Сада, одређује се
Бранка Бежанов, председница Комисије за обележавање празника, доделу признања и
међуградску сарадњу у земљи и иностранству Скупштине Града Новог Сада.
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СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА
КОМИСИЈА ЗА ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ПРАЗНИКА,ДОДЕЛУПРИЗНАЊА И ЕЗ

МЕ'БУГРАДСКУ САРАДЊУ У ЗЕМЊИ И ИНОСТРАНСТВУ

ПРЕДЛОГ

О Д Л У К А
0 ДОДЕЛИ НОВЕМБАРСКЕПОВЕЊЕ НОВОГ САДА

ЗА 2018. ГОДИНУ ДР СТАНКУ МАТИћУ,
ДИРЕКТОРУ ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ „МИЛЕВА МАРИ'ћ–АЈНШТАЈН“НОВИ САД

Нови Сад, октобар 2018. године



ПРЕДЛОГ

На основу члана 10. став 2. Статута Града Новог Сада · пречишћен текст ("Службени
лист Града Новог Сада", број 43/08) и члана 3. став 1. Одлуке о Новембарској повељи Новог
Сада ("Службени лист Града Новог Сада", број 11/03 и 53/14), Скупштина Града Новог Сада
на седници, октобра 2018. године доноси

О Д Л У К У
О ДОДЕЛИ НОВЕМБАРСКЕ ПОВЕЊЕ НОВОГ САДА ЗА 2018. ГОДИНУ

ДР СТАНКУМАТИћУ,
ДИРЕКТОРУ ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ „МИЛЕВА МАРИ'ћ–АЈНШТАЈН“ НОВИ САД

1

Новембарска повеља Новог Сада за 2018. годину додељује се:

ДР СТАШСУ МАТИћУ,
ДИРЕКТОРУ ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ „МИЛЕВА МАРИћ-АЈНШТАЈН“ НОВИ САД

за резултате у просвети остварене развијањем стваралачких и радних потенцијала
ученика и професора средњих школа у Новом Саду, којима се усваја принцип целоживотног
учења и одрживости наставе у животном окружењу.

П

Ову одлуку објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА ПРЕДСЕДНИК
Број:

2018. године Здравко Јелушић
НОВИ САД



ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Правни основ за доношење Одлуке о додели Новембарске повеље Новог Сада, садржан је у
члану 10. став 2. Статута Града Новог Сада · пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број
43/08).

Одлуком о Новембарској повељи Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, број 11/03 и
53/14), прописано је да Скупштина Града Новог Сада, на предлог Комисије за обележавање празника,
доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и иностранству Скупштине Града Новог Сада, доноси
Одлуку о додели Новембарске повеље Новог Сада и утврђује висину новчаног износа награде.

Новембарска повеља Новог Сада додељује се поводом обележавања 9. новембра 1918. године —

дана када је српска војска ослободила Нови Сад, и 25. новембра 1918. године - дана кадаје ВеликаНародна
Скупштина Срба, Буњеваца и других Словена Баната, Бачке и Барање, донела одлуку о присаједињењу
ВојводинеКраљевиниСрбији.

Повеља се додељује грађанину или групи грађана за заједничке резултате и достигнућа остварена
радом и заслугама у:

– неговању демократских традицијаи јачању заједништваграђана Новог Сада;
- привредном развоју;
— духовном стваралаштву;
· здравственој и социјалној заштити, просвети, спорту и Другим делатностима;
– хуманитарним и добротворним активностима; и
– испољавању храбрости у ванредним ситуацијама, спасавању људских живота и спречавању
материјалнихштета.
Повеља се може доделити и предузећима, установама и другим организацијама.
Комисији за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству Скупштине Града Новог Сада, поднето је укупно 6 иницијатива.
Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству Скупштине Града Новог Сада, на ХКЛ седници од 10. октобра 2018. године, је размотрила
поднете иницијативе и утврдила да су све иницијативе поднете у складу са Одлуком.
Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и иностранству, на
ХУП седници од 10. октобра 2018. године, утврдила је Предлог одлуке о додели Новембарске повеље
Новог Сада за 2018. годину др СтанкуМатићу, директору Техничке школе „Милева Марић – Ајнштајн“
Нови Сад, за резултате у просвети остварене развијањем стваралачких и радних потенцијала ученика и

професора средњих школа у Новом Саду, којима се усваја принцип целоживотног учења и одрживости
наставе у животном окружењу.

Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству такође је закључила да предложи Скупштини Града Новог Сада да новчани износ
Новембарске повеље Новог Сада за 2018. годину др Станку Матићу, директору Техничке школе
„Милева Марић – Ајнштајн“ Нови Сад, утврди у висини од 130.000,00 динара, који је обезбеђен у
буџету Града.

Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству предлаже Скупштини Града Новог Сада да донесе Одлуку о додели Новембарске повеље
Новог Сада за 2018. годину др СтанкуМатићу, директору Техничке школе „Милева Марић – Ајнштајн“
Нови Сад, у предложеном тексту, као и предложени закључак.
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ПРЕДМЕТ: Иницијатива за доделу Новембарске повеље

У прилогу дописа достављамо вам образложену иницијативу за
доделу Новембарске повеље Новог Сада за 2018 годину за др Матић Станка.

СекретарАктива директо- .–-;-,·.џњих школа
/'(ОРА од Х,

Ј,д&>анка Пе т.,



Комисија за додеАу Новембарске
повеље

У Новом Саду, 27. септембар 2018.

ПредАог за додеАуНовембарске повеље

Поштовани,

Актив директора средњих шкОАа Новог Сада и суседних општина, на
свом састанку 26. септембра 2018, једногАасно је донео одАуку да
предАаже др Станка Матића, директора Техничке шк0Ае „МИАева Марић
Ајнштајн“ за добитника Новемберске повеље градаНовог Сада.

Др Станко Матић је председник Актива директора средњих шкокха Новог
Сада и суседних општина седамнаест година. Током протеКАих година
изузетним трудом и зшагањем допринео је кваАитетном раду Актива,
његовом укључивању у реформске токове и многобројне акције и
пројекте. Актив је био међу првим удружењима директора ШКОАа у
Србији који је фомаАно уредио свој статус и рад. Актив је био покретач и
учесник многобројних хуманитарних акција. Био је учесник у
међународном пројекту, чији партнер је бИАО и Министарство просвете,
науке и техн0Аошког развоја РепубАике Србије, на тему израде мастер
програма за директоре шкохха као Аидере у образовању, а који се
реаАИ3ује на Универзитету у Новом Саду и Крагујевцу. Др Станко Матић
био је носшац и покретач ових активности.

Др Станко Матић рођен је у на Купресу, у Мерђебарама (БиХ). Основну
ШКОАу и шк0Ау ученика у привреди завршио је у ТитеАу, а средњу
техничку шк0Ау у Зрењанину. Завршио је Технички факуАтет „МихајАо
Пупин“ у Зрењанину. На Природно-математичком факуАтету у Новом
Саду завршава магистарске студије и докторира 2008. Био је првак
Србије у џудоу, играо фудбаА и постао међународни фудба1хски судија са
знаком ФИФЕ. Сада је ЧАаН органа судијских и фудбаА0ких
организација.

Радио је као низ година као професор, а затим и осам година као
директор у СТШ „МИАева Марић“ у ТитеАу. Од 2000. године је директор
Техничке шк0Ае „МИАева Марић Ајнштајн“ у Новом Саду. Техничка
шкоиха „МИАева Марић Ајнштајн“ је једна од највећих стручних шкОАа у
Србији. ДОАаском др Матић Станка на чеАо шкоихе она постаје по свим
показатељима и по успесима, које сваке године потврђује, једна од
најбољих и најпознатијих стручних шкоиха у Србији.

Као истакнути директор биран је у највише теАо у обАасти
образовања Национакхни просветни савет у чији рад је био укључен 9

година.
Др Матић Станко је оставио дубок траг како у новосадском

стручном образовању тако и на цеАој територији Србије.



Биран је за председника Заједнице грађевинских и геодетских
ШКОАа Србије на којој функцији је 8 година, укључен је у рад многих
градских и репубАичких органа, комисија и одбора из обАасти
образовања и безбедности и заштите ученика. Током свих ових година
промовисао је новосадске шкоххе, укључујући их у многобројне пројекте.

Добитник је највишег репубАичког признања у обАасти образовања,
Светосавске награде.

Наведени подаци из биографије др Станка Матића сведоче о изузетном
раду у обАасти образовања, веАиком труду и змагању који заСАужују да
буде награђени у нашој средини највећим признањем.

Сек ета .·ивар р „. “Рајт


